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Etapas:

Cada una de las semanas del horizonte de evaluación, t=1,...,T

Variable de Decisión:

Pt = Precio a fijar en semana t.

Variables de Estado:

St = Stock al inicio de semana t.
At = Demanda insatisfecha acumulada al inicio de la semana t.
SPt = Precio fijado en la semana anterior (t-1).

Variable Aleatoria:

Dt = Demanda en semana t.

Mt =
{

1 si multa en t , dado Pt−1 = P a

0 ∼

Recurrencias:

St+1 = St − (1−Mt) ·Dt

At+1 = At + Mt ·Dt

SPt+1 = Pt



Función de Beneficio:

En primer lugar definamos la siguiente notación.

P (D(j, k)) =
j∑

k=0

(
j

k

)
qk(1− q)j−k ·Dj(SPt)

• Etapa T+1:

V ?
T+1(ST+1, AT+1, SPT+1) = V · ST+1 − K ·AT+1

• Etapa t genérica:

Vt(St, At, SPt, Pt) =



∑∞
j=0 P (D(j, k)) · [Pt · (j − k) + 0,9Pt · k + V ∗t+1(St − j, At, Pt)] , si SPt ∈ [Pm, P b]

(1− Pmulta) ·
∑∞

j=0 P (D(j, k)) · [Pt · (j − k) + 0,9Pt · k + V ∗t+1(St − j, At, Pt)]
+Pmulta · { −M +

∑∞
j=0 Dj(SPt)[−j · C + V ∗t+1(St, At + j, Pt)]} , si SPt = P a

Donde:

V ∗t (St, At, SPt) = máx
Pt∈[P a,P m,P b]

{Vt(St, At, SPt, Pt)}

Aśı, el beneficio esperado óptimo se obtiene con:

V ∗ = V ∗1 (S1, A1, SP1)

Condiciones de Borde:

S1 = S

A1 = 0

SP1 = P b
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